## 潮州市市场监督管理局

## 潮州市放心消费承诺单位、潮州市线下无理由退货承诺店名单公示

为推进 2023 年省十件民生实事 "开展'放心消费粤行动'", 营造安全放心的消费环境, 促进潮州市消费持续恢复和扩大, 提高人民生活品质, 根据关于印发 2023 年潮州市推进"放心消费粤行动"民生实事工作方案的通知, 初步确定 "潮州市澎湃食品(广东)有限公司"等 73 家单位为 "潮州市放心消费承诺单位", "饶平县盛润贸易有限公司"等 10 家单位为 "潮州市线下无理由退货承诺店"。

现将潮州市放心消费承诺单位名单(7月)、潮州市线下无理由退货承诺店名单(7月)予以公示,公开接受社会监督,如发现公示单位在质量安全、投诉处理、服务情况、承诺履行、消费者权益保护等方面存在问题的,请及时向潮州市市场监督管理局反映。

- 一、公示对象: 潮州市放心消费承诺单位名单(7月)、潮州市线下无理由退货承诺店名单(7月)(名单详见附件)。
  - 二、公示时间: 2023年7月25日至7月31日。

三、联系电话: 2266656、2274546。

附件: 1.潮州市放心消费承诺单位名单(7月)

2.潮州市线下无理由退货承诺店名单(7月)

潮州市市场监督管理局 2023年7月24日